
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Vánoční bazárek

Rádi bychom vás pozvali na náš tradiční Vánoční
bazárek, kde se studenti a pedagogové setkávají v
příjemné adventní atmosféře a společně dávají věcem
nový život. Najdete u nás oblečení, knížky i různé
drobnosti, které už někomu posloužily, ale mohou udělat
radost zase dál. Celý bazárek má nejen předvánoční
kouzlo, ale především charitativní smysl.
 
Veškerý výtěžek poputuje na projekt Plešouni –
animovaný seriál známé umělkyně Elišky Soffer
Podzimek, který pomáhá pacientům s onkologickým
onemocněním lépe se zorientovat v tom, co je během
léčby čeká. www.plesouni.com
 
Akce proběhne 9. 12. 2025 od 9:00 ve velkém filmovém
ateliéru. Budeme rádi, když se zastavíte, projdete si naše
„poklady“ a podpoříte tak dobrou věc.
 
Těšíme se na vás! 

https://www.plesouni.com/


Přednáška s režisérem Rudolfem Havlíkem

Naši školu navštívil uznávaný režisér, scenárista a spisovatel Rudolf Havlík. Studenti
oboru Filmová tvorba měli tak jedinečnou příležitost setkat se s člověkem, který stojí za
oblíbenými filmy jako jsou Po čem muži touží, Bábovky nebo Prezidentka.
 
Rudolf Havlík studentům poutavě vyprávěl o své tvůrčí cestě. Ukázal, jak vzniká film od
prvního nápadu až po premiéru. Pohovořil i o zákulisí českého filmového průmyslu.
Podělil se také o cenné zkušenosti jak probíhá spolupráce s herci, scenáristy a
producenty a motivoval naše mladé filmaře k tomu, aby se nebáli být autentičtí, trpěliví a
vytrvalí ve své tvorbě.
 
Děkujeme Rudolfu Havlíkovi za inspirativní a milou návštěvu. Věříme, že jeho slova v
našich studentech zanechala silnou stopu a dodala jim spoustu nové energie do jejich
další práce!



 Výstava I have a dream

Srdečně vás zveme do nové boutique galerie Contemporare Gallery v centru Prahy.
V Soukenické 13 právě probíhá první kolektivní výstava I have a dream, kterou galerie
zahájila svůj provoz. Za celým projektem stojí dvě ženy – galeristka, manažerka Nikola
Vanini a malířka, performerka a pedagožka Andrea Ehret, která zároveň působí jako
kurátorka této výstavy.
 
Aktuální expozice představuje tvorbu několika současných autorů a máme radost, že
mezi vystavujícími jsou také naši pedagogové Dagmar Jelínková, již zmíněná Andrea
Ehret a David Fuxa.
 
Mezi další vystavující umělce patří: Lenka Kozlíková, Yvonne Vácha - Mane, Adam
Řeháček a Pavel Sequens.
 
Přijďte objevit nové galerijní místo, podpořit naše pedagogy

 Herní konference GDS Prague 2025

Na největší herní konferenci v České republice letos vystoupí také náš pedagog Mikoláš
Fišer — herní designér, mentor a člověk, který studentům ukazuje, jak proměnit kreativní
nápady v profesionální herní projekty. Na akci ho navíc můžete potkat i v roli moderátora
sekce Indie Showcase.
 
GDS je místem, kde se potkává budoucnost herního vývoje: špičková herní studia,
tvůrci, designéři, programátoři, animátoři i scénáristé. A právě v takovém prostředí
vyrůstají i naši studenti.
 
Pokud vás zajímá, jak vzniká herní koncept a co obnáší práce game designéra, určitě se
na GDS zastavte. Akce probíhá ve dnech 5. - 6. prosince 2025 v Kongresovém Centru
https://gdsprague.com/



Natáčení ve Studiu Pokrok

Naši studenti oboru Filmová tvorba dostali jedinečnou příležitost natáčet znělku pro náš
každoroční Fest Michael ve Studiu Pokrok.
 
Studio Pokrok je moderní filmové a postprodukční studio, které se specializuje na
reklamu, filmové projekty i hudební videa. Prostředí bylo plné profesionální techniky,
kreativní atmosféry a zkušených tvůrců. To dalo našim studentům možnost pracovat jako
“opravdový filmový štáb“. Získali tak zkušenost, která je posune o pořádný krok blíže k
jejich vysněné profesi.
 
Během natáčení si studenti vyzkoušeli práci s profesionálním světlem i kamerou. Zažili
také týmovou spolupráci, která je pro každý dobrý film naprosto klíčová.
 
Mnohokrát děkujeme Studiu Pokrok za skvělou spolupráci, vstřícnost a podporu mladých
filmařů. Už teď se těšíme na výsledek!
 
https://pokrok.com/



Den na Vysoké škole ekonomické v Praze

Naši studenti oboru Management a Produkce měli jedinečnou možnost navštívit
kampus VŠE. Nahlédli tak do prostředí vysokoškolských přednášek a zábavnou formou
si prověřili své znalosti. Celý program byl zaměřen prezentaci studentům, jak také může
vysokoškolské studium vypadat. Zpětné vazby potvrzují, že je témata i aktivity skutečně
bavily.
 
Máme velkou radost z toho, jak skvěle se studenti zapojili a o to větší, že Laura
Lázničková, Adéla Blahovská a Kristýna Maninová v pořádané soutěži vybojovaly 3.
místo!
 
Děkujeme VŠE za milé přijetí a inspirativní program.

Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o. 
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